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 Београд -- Посланица ДС Александра Јерков реаговала је на интервју који је за
Политику дао новоизабрани председник скупштинског Одбора за образовање Муамер
Зукорлић.

  

  Она је рекла да његове речи потврђују да ће злоупотребљавати позицију на којој се
налази да би решио проблем свог универзитета који већ годинама не може да добије
акредитацију.   

"Само дан након избора на ову важну функцију, Муамер Зукорлић као најважнији
проблем у образовању види то што његов универзитет годинама не може да се
акредитује, што, међутим, бившег муфтију не спречава да редовно ради и студентима
издаје невалидне дипломе. Тиме открива и разлоге због којих жели да буде на челу
одбора који има диркетног утицаја на рад Комисије за акредитацију и контролу
квалитета образовања", оценила је Јерков у изјави, а саопштила је ДС.

  

Она тврди и да претње истрагама члановима Комисије за акредитацију које долазе од
стране власника неакредитованог универзитета Муамера Зукорлића показују његове
мотиве да буде на челу Одбора и "силу са којом је навикао да комуницира са свима који
се супротставе ономе сто он жели".

  

Јерков закључује и да Зукорлић није погрешио у уверењу да ће му универзитет ускоро
бити акредитован.
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Новоизабрани председник Одбора за образовање и науку у Скупштини Србије Муамер
Зукорлић изјавио је у интервјуу за "Политику" да проблеми са акредитацијом
универзитета у Новом Пазару представљају "остатак владавине Демократске странке",
уз уверење да ће они брзо бити отклоњени.

  

"Ми имамо све одлуке владе укључујући и последњу из октобра прошле године у којој се
јасно каже да су све исправе, а то значи и дипломе овог универзитета валидне и то је
неспорно са аспекта закона и легитимитета. Извесни проблеми са акредитацијом су
нешто што су остаци владавине ДС и верујем да ће они ускоро бити отклоњени," рекао је
Зукорлић у интервјуу "Политици".

  

Он је негирао да то што универзитет на коме је председник савета нема акредитацију за
шест од седам одељења има везе са његовом жељом да председава овом скупштинском
одбору.

  

(Танјуг)
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